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Rafinérská a petrochemická skupina ORLEN Unipetrol také letos získala prestižní
celosvětové ocenění Top zaměstnavatel a i nadále patří mezi nejlepší zaměstnavatele v
Evropě. Tato mezinárodní certifikace je udělována společnostem, které se v personální
oblasti dlouhodobě zlepšují a kultivují trh práce prostřednictvím vynikající péče o
zaměstnance a zabezpečení jejich osobního i kariérního rozvoje. Skupina ORLEN Unipetrol
se na předních místech v podobných soutěžích a žebříčcích umisťuje dlouhodobě. V
loňském roce ORLEN Unipetrol získal titul Pluxee Zaměstnavatel roku a TOP
zaměstnavatel 2024 v kategorii Energetika, plynárenství a petrochemický průmysl a patřil
mezi nejžádanějšího zaměstnavatele mezi studenty v Ústeckém kraji i celém Česku.

ORLEN Unipetrol patří dlouhodobě mezi absolutní špičku zaměstnavatelů také v České republice. Za
široký rozsah péče o zaměstnance, důraz na jejich osobní, odborný i kariérní růst a práci se zpětnou
vazbou je pravidelně oceňován. V poslední době jsme se zaměřili na posílení odpovědnosti každého
zaměstnance, efektivitu a bezpečnost práce a podporu středního managementu, neboť
zprostředkovává vize vedení společnosti a vytváří motivující atmosféru na pracovišti. Tyto metody a
zkušenosti aplikujeme také na Slovensku a v Maďarsku, kde se úspěšně rozvíjejí společnosti námi
řízené," řekl Mariusz Wnuk, generální ředitel skupiny ORLEN Unipetrol.
 
Top Employers Institute byl založen před více než 30 lety a je celosvětovou autoritou v oblasti
uznávání vynikajících výsledků v oblasti lidských zdrojů. Prostřednictvím certifikačního programu
Top Employers oceňuje společnosti za jejich práci a výsledky v této oblasti. Certifikáty jsou
udělovány na základě průzkumu, který zahrnuje celkem šest oblastí tvořených z 20 témat. Patří mezi
ně strategie v oblasti lidských zdrojů, pracovní prostředí, získávání talentů, vzdělávání, rozmanitost,
rovnost a začlenění nebo dobré životní podmínky.
Top Employers Institute certifikoval již více než 2 400 předních zaměstnavatelů ve 125 zemích na
pěti kontinentech. Vedle společnosti ORLEN Unipetrol obhájila tento certifikát také mezinárodní
skupina ORLEN, jejíž je společnost ORLEN Unipetrol součástí.
 
Skupina ORLEN Unipetrol je úspěšná v žebříčcích a soutěžích z personální oblasti dlouhodobě. V
loňském roce skupina získala společně s titulem Top zaměstnavatel na evropské úrovni také ocenění
Pluxee Zaměstnavatel roku a TOP zaměstnavatel 2024 v kategorii Energetika, plynárenství a
petrochemický průmysl. V průzkumech je ORLEN Unipetrol mezi studenty třetím nejžádanějším
zaměstnavatelem v celém Česku a tím vůbec nejžádanějším v Ústeckém kraji.
 
Skupina ORLEN Unipetrol je největší rafinérskou a petrochemickou společností v Česku.
Zaměřuje se na zpracování ropy a na výrobu, distribuci a prodej pohonných hmot a petrochemických
produktů – zejména plastů a hnojiv. Ve všech těchto oblastech patří k významným hráčům na českém
i středoevropském trhu. Do skupiny ORLEN Unipetrol spadají rafinérie a výrobní závody v Litvínově
a Kralupech nad Vltavou, společnost Paramo v Pardubicích, neratovická společnost Spolana,
otrokovická společnost REMAQ a dvě výzkumná centra v Litvínově a Brně. Součástí ORLEN
Unipetrolu je i síť čerpacích stanic ORLEN v Česku, na Slovensku a v Maďarsku. ORLEN Unipetrol je
v České republice jedna z největších firem z hlediska obratu. Zaměstnává přes 6 000 lidí. ORLEN
Unipetrol je také společensky odpovědnou společností, a to zejména v oblasti podpory udržitelného
rozvoje, vzdělávání, místních komunit a životního prostředí. Potvrzením kvalitní péče o zaměstnance



je prestižní mezinárodní certifikát Top Employer, který skupina získala v letech 2023, 2024 a 2025, a
řada národních ocenění. V roce 2005 se ORLEN Unipetrol stal součástí skupiny ORLEN, která je
největší energetickou firmou ve střední Evropě.
 
https://www.orlenunipetrol.cz/cs/Media/TiskoveZpravy/Stranky/20250121-TZ_OrlenUnipetrol-certifik
at-Top-employer-2025-CZ.aspx
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